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A szabadság kiadásának időpontját a 
munkáltató a munkavállaló meghall-
gatását követően állapítja meg, amit a 
munkavállalóval legkésőbb a szabad-
ság kezdete előtt 15 nappal közölnie kell. 
A munkáltató kivételesen fontos gazda-
sági érdek vagy a működését közvetlenül 
és súlyosan érintő ok esetén a szabadság 
kiadásának közölt időpontját módosít-
hatja, és a szabadság kiadását legfeljebb 
hatvan nappal elhalaszthatja.

Az összes szabadságnapok számá-
nak egy részével a munkavállaló ren-
delkezhet. A szabályozás értelmében 
ugyanis naptári évenként 7 munkanap 
szabadságot – legfeljebb két részletben 

– a munkáltató a munkavállaló által meg-
jelölt időpontban köteles kiadni.

A kiadott szabadságnak – a munka-
vállalóval történt eltérő megállapodás 
hiányában – legalább 14 összefüggő 
naptári napot el kell érnie.

Fontos, hogy a szabadságot a munka-
idő-beosztás szerinti munkanapokra kell 
kiadni.

Egyenlőtlen munkaidő-beosztás (pl. 
munkaidőkeret) esetén a szabadság ki-
adása során a hét minden napja mun-
kanapnak számít, kivéve a munkaidő-
beosztás szerinti heti pihenőnapot és a 
munkaszüneti napot.

Forrás: www.szakszervezetek.hu

A magyarok 41 százaléka nem tervez 
idén nyaralni, derül ki az Euronews ál-
tal megrendelt felmérésből. A válasz-
adók 59 százaléka nyaralt vagy fog még 
nyaralni idén. A különböző demográfiai 
csoportok közül az 50 évnél idősebbek 
(56%), a kisvárosokban élők (47%) és a 
kelet-magyarországiak (46%) az átla-
gosnál jóval nagyobb számban válaszol-

ták azt, hogy egyáltalán nem nyaralnak 
2023-ban.

Aki nem megy nyaralni, az elsősor-
ban pénzhiányra hivatkozik (64%), míg az 
idén nem nyaralók 20%-a máskor sem 
szokott nyaralni. Jól érzékelhető, hogy a 
csak érettségivel rendelkező válaszadók 
71%-a egyébként el szokott utazni nyáron, 
de idén anyagi okokból nem tud. A válasz-

adók 14%-a azért nem megy 
nyaralni, mert nincs kivel.

Az úti célok tekintetében 
a válaszadók 52%-a azt vála-
szolta, hogy csak belföldre 
utazik, 14% csak külföldre, 
míg 27% külföldre és bel-
földre is. A külföldi nyaralás 
célpontjai között a legnép-
szerűbb a tengerpart (54%). 
A külföldön nyaraló magya-
rok több mint fele (51%) sze-
rint ott olcsóbban kijönnek, 
mint itthon. Forrás: www.hvg.hu

A magyarok 41 százaléka 
nem nyaral idén
A legtöbben azért nem mennek sehova pihenni, mert nincs rá pénzük. Akik-
nek viszont van, azok közül sokan külföldi utakat választanak. Ők azt állítják, 
hogy így olcsóbban jönnek ki annál, mint ha itthon nyaralnának.

A szabadságok kiadásának főbb szabályai

A szabadság kiadásának kötelezettsége a munkáltatót terheli, ezért az ő fe-
lelőssége, hogy a munkavállaló ténylegesen is szabadságban részesüljön.
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Infláció az EU-tagállamokban (2023. június)
2022. június/2023. június – a fogyasztói árak 12 havi változása Forrás: Eurostat/MTI
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Háromszor akkora az infláció 
Magyarországon, mint az EU átlaga Augusztus 1-től tíz magyarországi vasút-

vonalon megszűnik a vasúti közlekedés. 
A MÁV a munkaerő és a megfelelő jármű-
vek hiányával indokolja a lépését.

Többek között a Nyékládháza―Tiszaúj-
város, Mezőhegyes―Battonya, Balassagyar-
mat―Ipolytarnóc, Abaújszántó―Hidasnémeti, 
Karcag―Tiszafüred vonalszakaszokon nem 
járnak többé vonatok. A vasúttársaság 
közleménye szerint a bezárt vonalakon 
a jövőben vonathelyettesítő autóbuszok 

fognak közlekedni. A MÁV szerint nem az 
utasbiztonsággal kapcsolatos kérdések 
indokolják a tíz mellékvonal bezárását, ha-
nem a jármű- és személyzethiány, amely-
nek enyhítésére folyamatosan toborozzák 
a munkatársakat.

Balassagyarmat fideszes polgármes-
tere a Balassagyarmat―Ipolytarnóc vonal 
megmentésért lobbizik, amit egyébként 
pont augusztus 1-re újítanak fel az árvíz-
károk után.

Több mint 10 millióra jön ki a beszerez-
ni kívánt 18 500 darab jármű átlag da-
rabára. A vásárlandó flottában vannak 
személy- és haszonjárművek és 3500 
tisztán elektromos autó is.

A 4-es metrót félig fel lehetne épí-
teni abból az összegből, amelyet új 
autókra tervez elkölteni az állam; vagy 

más példával: ennyi volt tavaly Mészá-
ros Lőrinc vagyongyarapodása.

Kérdés, honnan teremti elő a kor-
mányzat a járműbeszerzés fedezetét, 
az összesen 190 milliárd forintot egy 
olyan időszakban, amikor az Orbán-kor-
mány elmúlt egy éve másról sem szól, 
mint a megszorításokról. Forrás: www.hvg.hu

A férfiak egészségi statisztikája tovább 
romlott, a területi különbségek pedig 
óriásiak maradtak. Egy kelet-magyaror-
szági ember 6–9 évvel rövidebb ideig 
egészséges, mint egy budapesti vagy 
egy nyugat-dunántúli.

Átlagosan 61,5 egészségben töltött 
életévre számíthatnak a 2022-ben szü-
letett magyar fiúk, ami romlás a 2020-as 
és 2021-es 61,7 évhez képest. A lányok-
nál javult a helyzet, ők 64,1 egészséges 
évet várhatnak (egy éve 63,5 év volt a 

mutató). Vagyis még most sem érte el a 
várható egészséges évek száma a nyug-
díjkorhatárt.

Nyugat-Dunántúlon 66,1, Budapes-
ten 65,1 egészséges évben bízhatnak 
a férfiak, míg az Észak-Alföldön 60,7, 
Észak-Magyarországon mindössze 57,7 
egészséges év jut.

A nőknél Budapesten 67,8, a Nyu-
gat-Dunántúlon 66,8 egészséges év jut 
átlagosan, míg Észak-Magyarországon 
60,2.

Néhány helyen már a kötelező védőoltá-
sokat is elhalasztják, mert a védőnői szol-
gálatok államosítása óta nincs hol beadni 
azokat.

„Katasztrófa. Rosszabb, mint amire 
számítottunk” – így összegezte az elmúlt 
hetek tapasztalatait Szalainé Pintér Bog-
lárka, a Független Egészségügyi Szak-
szervezet védőnői alapszervezetének 
vezetője, aki szerint a védőnők jelenleg 
nem kapnak egyértelmű iránymutatást, 
miközben a megoldandó problémák 
heggyé növekednek.

Az állam július elsejétől vette át a vé-
dőnői ellátást az önkormányzatoktól az 
egészségügyi törvény módosításával.

Gondok vannak a védőoltásokkal is. 
Eddig a védőnők által is használt, „egész-
séges-tanácsadásra” szolgáló helyisé-
gekben oltották a gyerekeket, ám akad 
olyan átvevő intézmény, amely egyszerű-
en kitiltotta onnan a házi gyermekorvost.

Szalainé hozzátette, hogy a védőnők 
„folyamatosan hagyják ott a pályát a leg-
rosszabb önkormányzati bánásmódnál is 
méltatlanabb helyzetek miatt”.

Döbbenetes a különbség Magyarország 
és az EU többi tagállama között a júniu-
si inflációs adatok tekintetében. Az eurót 
használó országokéhoz képest pedig 
négyszer nagyobb az infláció nálunk.

Az egykori szovjet blokk kelet-euró-
pai utódállamaiban látványosan jobb az 
inflációs helyzet Magyarországhoz ké-

pest, ahol közel 20 százalékos az infláció. 
Az adatok tükrében: Szlovákiában, Cseh-
országban és Lengyelországban majd-
nem fele, Romániában bőven tíz százalék 
alatti, a rendszerváltáskor a magyarok 
által még elmaradottnak bélyegzett Bul-
gáriában pedig alacsonyabb az infláció, 
mint a jóléti állam Ausztriában.

Már betegen megy nyugdíjba az átlag magyar

190 milliárdért vesz új autókat a kormány

Tíz vonalat zár be a MÁV

Káosz a védőnői szolgálatban
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